



Media Release

ඔබේ විශ්‍රාම දිවිය සැලසුම් කරනවාද ? වළකා ගත යුතු වැරදි හයක් **AIA** වෙතින්

ඔබගේ වසය කුමක් වුවද, විවේකී විශ්‍රාම දිවියක් සැලසුම් කිරීමේදී ඔබ විසින් සිතෙන රඳවා ගත යුතු වැරදිගත් කරුණු පිළිබඳව නිසි අවධානය යොමු කිරීමට සුදුසුම කල අදයි. විශ්‍රාම දිවිය සැලසුම් කිරීමේ මෙම අවශ්‍යතාව සපුරාලමින් **AIA** ඉන්ජුරන්ස් ජාතියේ සියළු දෙනා හට විශ්‍රාම වැටුපක් උරුම කරදීමේ ජාතික කර්තව්‍යයට පුරෝගාමී දායකත්වය ලබාදෙන්නේ ඉමහත් වූ අභිමානයෙනි. මෙහි දැක්වෙන **AIA** හි දුරදර්ශී උපදෙස් මගින් විශ්‍රාම දිවියට මුහුණදීම සඳහා සුදානම් වීමේදී සාමාන්‍යයෙන් ඔබට මග හැරෙන බාධක රැසක් පිළිබඳව ඔබ දැනුවත් කෙරේ.

AIA ශ්‍රී ලංකාහි අලෙවි ප්‍රධානි සුරේන් පෙරේරා මේ පිළිබඳව මෙසේ සිය අදහස් පළ කළේය. "විශ්‍රාම සැලසුම් සම්බන්ධ වන අපගේ විශේෂඥභාවය කෙරෙහි පාදක වන්නේ පුළුල් සමීක්ෂණ ක්‍රියාවලියක් ඔස්සේ අප විසින් උකහා ගනු ලබන ගැඹුරු අවබෝධයන් බව පැවසිය යුතුයි. අප විසින් සුවපහසු විශ්‍රාම දිවියක් අපේක්ෂා කරන්නන්ගේ අවශ්‍යතා පිළිබඳ මනා හැදෑරීමක් සිදුකරනු ලැබ තිබෙනවා. එහිදී විශ්‍රාම දිවිය සැලසුම් කිරීමේදී ජනතාව බොහෝ විට සිදුකරනු ලබන පොදු වැරදි 6ක් හඳුනාගැනීමට අප හට හැකි වුනා. ඉන් අනතුරුව එසේ හඳුනාගත් මෙම අතපසුවීම් පිළිබඳව සියලු දෙනා දැනුවත් කිරීම අපගේ වගකීමක් වශයෙන් සැලකනු ලැබුවේ, කල්තබා විශ්‍රාම දිවිය සඳහා සුදානම් වීම අතිශය වැදගත් වන නිසාවෙන්ම බව පැවසිය යුතුයි."

AIA හි ලැයිස්තුවට ඇතුළත් විශ්‍රාම දිවිය සැලසුම් කිරීමට අදාළ මෙම පොදු වැරදි මොනවාද?

1 සැබෑ තත්ත්වයන්හිදී වැඩි මුදලක් අවශ්‍ය වුවද අඩු මුදලක් වෙන් කරමින් සැලසුම් සකස් කිරීම

ඇතැම් විට ඔබ විසින් එදිනෙදා ගමන් බිමන්, කාර්යාලයීය ඇඳුම් පැළඳුම් සහ දිවා ආහාරයන් ආදිය සඳහා අවශ්‍ය වන මුදල පහළ යනු ඇතැයි උපකල්පනය කරනු ලැබේ. නමුත් සැබෑ තත්ත්වය වනුයේ වෛද්‍ය ප්‍රතිකාර සඳහා වැඩි මුදලක් වියදම් කිරීමට සිදුවීමත්, පෙර අත් නොවිඳි විවේක කාලය තුළ සිදු නොකළ සාප්පු සවාරි සහ වෙනත් දෑ සිදුකිරීම සඳහා වැඩි වියදමක් දැරීමට සිදුවීමයි.

2 උද්ධමනය නොසලකා හැරීම

උද්ධමනය යනු බොහෝ දෙනා එතරම් බරපතල අන්දමින් නොසලකන සාධකයක් වුවද එමගින් කාලයක් ගතවත්ම ඔබගේ ඵදිනෙදා වියදම ඉහළ නැංවේ. එහිදී උද්ධමනයට සාපේක්ෂව වර්ධනය වන ආදායමක් ඔබ සතු නොවේ නම් වියදම ඉහළ යාමත් සමග ඔබගේ ඵදිනෙදා මිලදී ගැනීමේ හැකියාව පහළ යනු ඇත.

3 සෞඛ්‍ය සත්කාරක වියදම් අවකාශයේ කිරීම

ඔබ විසින් පෙර අත් නොවිඳි ඉහළ වියදමක් සෞඛ්‍ය සත්කාරක සේවාවන් වෙනුවෙන් දැරීමට ඔබ සූදානම්ද? පුද්ගලයින්ගේ ආයු කාලය දිගු වී ඇති අතර දන්ත, දෘෂ්‍ය සහ ශ්‍රවණ සත්කාරයන් සඳහා වන සාමාන්‍ය වියදම්ද අධික විය හැක. බෝ නොවන රෝග වැළඳීමේ අවදානමද ඉහළ යමින් පවතින අතර අදාළ රෝග සඳහා වන ප්‍රතිකාර මිල අධික වේ.

4 ඔබගේ ආයෝජනයන් විවිධාංගීකරණය නොකිරීම

ඔබ විසින් ආයෝජනයන් සිදුකරනු ලබන්නේ නම් අදාළ සියළු ආයෝජනයන් එකම මූල්‍ය මෙවලමක් වෙත යොමු නොකළ යුතු වේ. ඔබගේ ආයෝජන සඳහා නිසි ප්‍රතිලාභ ලැබෙන්නේදැයි නිරතුරුවම පරීක්ෂා කරන්න. ආදාළ ආයෝජනයන්හි ක්‍රියාකාරීත්වය ප්‍රබල ලෙස සහ කැපී පෙනෙන අයුරින් ඔබගේ විශ්‍රාම ආදායම කෙරෙහි දීර්ගකාලීනව බලපෑ හැක. වැදගත්ම කරුණ වනුයේ වඩාත් සුරක්ෂිත සහ මුදල් ආපසු ලබාගත හැකි ආයෝජන ක්‍රමයක් තෝරා ගැනීමයි. එසේ නොවුනහොත් එය ඔබගේ සැලසුම්ගත විශ්‍රාම ආදායමට දැඩි බලපෑමක් එල්ල කරනු ඇත.

5 ඔබේ කලත්‍රයා සතුව ඇටර්නි බලයක් පවතින බවට තහවුරු නොකිරීම

ජීවන සහකරුවන් දෙදෙනා හටම හවුලේ අයත් නොවන වත්කම් ඔබ සතුව පැවතිය හැක. උදාහරණයක් වශයෙන්, පවුලේ අරමුදල් කළමනාකරණය සිදුකරන්නා වූ ස්වාමි පුරුෂයා හදිසි හෘදාශාඛාධයකට ලක්ව හාර්යාව සතුව ඇටර්නි බලයක් නොපවතින විටකදී අදාළ වත්කම් වලට හිමිකම් කීව නොහැකි වුවහොත් කුමක් සිදුවිය හැකිද? එමනිසා සෑමවිටම අනපේක්ෂිත හදිසි අවස්ථාවන් සඳහා සූදානම්ව සිටීම වැදගත් වේ.

6 විශ්‍රාම දිවිය සඳහා ඉතුරුම් සිදුකිරීම ප්‍රමාද කිරීම

වැල් පොළී ආදායම මගින් ලැබෙන ප්‍රතිලාභ අවම වීම හේතුවෙන් විශ්‍රාම දිවිය සඳහා ඉතුරුම් සිදුකිරීම ප්‍රමාද වත්ම විශ්‍රාම අරමුදල ගොඩනැංවීම සඳහා දැරීමට සිදුවන වියදමද ඉහළ යයි. ඔබගේ AIA විශ්‍රාම සැලසුම ඔබට වයස 25 වීමට පෙරාතුව ලබා ගැනීම වඩාත් දුරදර්ශී වනු ඇත.

වැඩිදුර විස්තර සඳහා www.aialife.com.lk වෙත පිවිසෙන්න.

Media Enquiries: Suren Perera, Head of Marketing & Company Spokesman
Office – 2310028, Mobile – 0773 457 959

